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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

 جنایت با شمشیر سامورایی
در لندن

مرد اسپانیایی- برزیلی که با شمشیر سامورایی یک دانش‌آموز 
را به قتل رساند و 4نفر دیگر را مجروح کرد، مجرم شناخته شد.

به گزارش همشهری به نقل از دیلی میل، ساعت 7صبح 30آوریل 
امسال)11اردیبهشت(، دنیل آنجورین ۱۴ ساله، وقتی از 
خانه‌اش در یکی از محله‌هاي لندن خارج شد تا به مدرسه 

برودقربانی حمله‌ای مرگبار شد.
آن روز مردی بعد از پیاده شدن از یک ون مشکی، درحالی‌که 
شمشیر سامورایی در دست داشت به عابران حمله کرد. یکی از 
کسانی که هدف حمله این مرد قرار گرفت، دانش‌آموز 14ساله 

بود.
دنیل در این حمله به‌شدت مجروح شد و به همراه 4مجروح 
دیگر به بیمارستان منتقل شدند. پسر نوجوان اما بعد از مدت 
کوتاهی در بیمارستان جان باخت و از همان زمان تحقیقات 

برای شناسایی و دستگیری ضارب که فرار کرده بود، آغاز شد.
در بررسی‌های دوربین‌های نظارتی مشخص شد، عامل 
جنایت شخصی به نام مارکوس اورلیو آردوینی مونزو، 36ساله، 

اسپانیایی- برزیلی است.
در جریان حمله خونین او با شمشیر سامورایی، دانش‌آموز 
14ساله جان باخت و 4نفر دیگر به نام‌هاي هنری، دوناتو، سندی 
و یاسمین میچم به‌شدت زخمی شدند. همه این افراد با شمشیر 

مجروح شده و در بیمارستان بستری شدند.
تحقیقات برای دستگیری عامل جنایت ادامه داشت تا اینکه 
سه‌شنبه هفته گذشته وی در خانه‌اش دستگیر شد. وقتی 
مأموران به خانه وی رفتند تا مارکوس را دستگیر کنند، او با یکی 

از کارآگاهان درگیر و او را به‌شدت مجروح کرد.
در بازرسی از خانه او چند شمشیر کوتاه و بلند سامورایی کشف 

شد.
وی در بازجویی‌ها اعتراف کرد که علاقه زیادی به استفاده از 
شمشیرهای سامورایی داشته و می‌خواست مردم را با آنها به قتل 

برساند. چرا که این اقدام حس خوبی به او می‌داد.
بدین‌ترتیب مونزو به اتهام یک قتل و چهار فقره تلاش برای قتل 

مجرم شناخته شد و به‌زودی محاکمه خواهد شد.

 اخاذی‌های مرد افغان
در نقش مأمور

تحقیقات درباره فردی که در پوشش مأمور در رباط کریم از 
شهروندان اخاذی می‌کرد نشان داد که او یکی از اتباع افغانستان 

است که به‌صورت غیرمجاز در کشور اقامت دارد.
به گزارش همشهری، از چندی قبل شکایت‌هایی به پلیس 
رباط‌کریم رسید که در آن شماری از شهروندان مدعی بودند 
یک مأمور قلابی از آنها اخاذی کرده است. آنها می‌گفتند که 
او وانمود می‌کرد مأمور ارگان‌های دولتی است و اگر با وی 
همکاری نکنند برای‌شان دردسر درست می‌شود. او در ادامه به 
بهانه‌های مختلف شهروندان را ترسانده و از آنها پول دریافت 

می‌کرد.
ادامه تحقیقات نشان می‌داد که این مرد عاوه بر رباط 
 کریم در شهرهای اطراف نیز در پوشش مأمور از شهروندان

اخاذی می‌کرد و روزبه‌روز تعداد شاکیان پرونده بیشتر می‌شد. 
در این شرایط با استفاده از اطلاعاتی که شاکیان از مأمور قلابی 
در اختیار پلیس گذاشته بودند، تلاش‌ها برای دستگیری وی 

آغاز شد.
بررسی‌ها در این‌باره ادامه داشت تا اینکه سرانجام گروهی از 
مأموران موفق شدند متهم را در یکی از خیابان‌ها شناسایی 
و او را در منطقه منجیل‌آباد دستگیر کنند. سرهنگ تیمور 
کلانتری، فرمانده انتظامی رباط کریم درباره جزئیات این 
پرونده گفت:‌ در همان بررسی‌های اولیه معلوم شد که متهم 
از اتباع خارجی غیرمجاز است که در پوشش مأمور دولتی در 
رباط‌کریم و شهرهای حومه از شهروندان اخاذی می‌کرد. در 
این شرایط مأموران انتظامی کلانتری 15منجیل‌آباد با انجام 
اقدامات اطلاعاتی و تحقیق از محل‌های وقوع جرم، متهم را 

دستگیر کردند.
وی ادامه داد:‌ متهم  که تاکنون به 10فقره اخاذی با این شگرد 
اعتراف کرده است، هم‌اکنون در بازداشت به سر می‌برد و 
تحقیقات تکمیلی در این‌باره ادامه دارد. او از شهروندان 
درخواست کرد: درصورت مراجعه افرادی تحت عنوان 
 مأمور دولت به واحدهای صنفی و مواجهه با آن، حتما از آنها

 کارت‌شناسایی و حکم مأموریت درخواست کنند و درصورت 
مشاهده هرگونه موارد مشکوک، موضوع را به ‌سرعت به ‌منظور 

رسیدگی به مرکز فوریت‌های پلیسی 110اعلام کنند.

آن سوی مرز

انتظامی

داخلی

 متهمان حریق بازار آهن
بازجویی شدند

با دستگیری یک مغازه‌دار و یک کارگر افغان، شمار متهمان 
حریق هولناک بازار آهن شادآباد به 3نفر رسید‌ و صبح دیروز به 

اتهام تسبیب در قتل غیرعمدی بازجویی شدند.
به‌گزارش همشهری، به‌دنبال وقوع حریق در بازار آهن شاد‌آباد 
و مرگ 3نفر، پرونده‌ای در دادسرای جنایی تهران تشکیل شد و 
به دستور قاضی موسی رضا‌زاده، بازپرس شعبه یازدهم دادسرای 

جنایی تهران، عاملان این حریق مرگبار دستگیر شدند.
یکی از متهمان صاحب مغازه‌ای است که آتش‌سوزی از مغازه او 
به دیگر مغازه‌ها سرایت کرده بود، دومین متهم مرد جوشکاری 
است که برای جوشکاری به آن مغازه رفته بود و آتش‌سوزی در 
حال جوشکاری او رخ داده بود و سومین متهم نیز پسری جوان 
از اتباع است که در مغازه کارگری می‌کرد و به‌گفته جوشکار، 
سهل‌انگاری و بی‌توجهی او و صاحب‌کارش هنگام حمل تینر 

موجب حریق مرگبار شده است.
براساس این گزارش، صاحب مغازه مردی میانسال است که 
همراه برادرش مغازه را اداره می‌کرد. وی گفت: روز حادثه 
برادرم بیرون بود و من همراه شاگردم و مرد جوشکار داخل 
مغازه بودیم. قرار بود قفسه‌ها را تغییر بدهیم و به همین دلیل 
جوشکار آورده بودم. او در حال جوشکاری چهارپایه‌ای بود که 
ناگهان کارگرم گفت: »آتش«. وقتی به طرف او برگشتم، دیدم 
دیوار مغازه همسایه که ناایمن است، آتش گرفته است. پشت 
دیوار آنها مقدار زیادی چسب و مواد اشتعال‌زا نگهداری می‌شد 
که حرارت جوشکاری باعث آتش‌سوزی آن شده بود. آتش 
خیلی سریع به مغازه ما رسید و من از مغازه بیرون رفتم که 
درخواست کمک کنم. جوشکار و کارگر مغازه از ترس به داخل 
دستشویی پناه بردند اما وقتی آتش همه مغازه را فراگرفت به 
سرعت بیرون آمدند و خودشان هم دچار سوختگی شدند. وی 
ادامه داد: متأسفانه مغازه‌های همسایه ناایمن بودند و به همین 
دلیل آتش گرفتند. آن 3نفری که فوت کردند مغازه‌شان با مغازه 
ما فاصله داشت و تصور می‌کنم آنها از ترس در مغازه‌شان مخفی 
شده بودند که در میان دود آتش گرفتار شدند و جانشان را از 
دست دادند. در ادامه کارگر مغازه گفت: مرد جوشکار در حال 
جوشکاری بود که دیوار مغازه همسایه آتش گرفت و ما به داخل 
دستشویی فرار کردیم و بعد که آتش زیاد شد بیرون آمدیم و 

خودمان هم دچار سوختگی شدیم.
مرد جوشکار اما ادعای صاحب مغازه و شاگردش را رد کرد و 
گفت: آتش‌سوزی از مغازه‌ای که من در حال جوشکاری بودم، 

شروع شد و ربطی به مغازه همسایه آنها نداشت.
وی توضیح داد: وقتی می‌خواستم چهارپایه را جوشکاری کنم 
متوجه شدم کف مغازه خیس است و مایعی ‌کف مغازه جمع 
شده است. به صاحب مغازه و شاگردش گفتم و آنها مدعی شدند 
آب است. از آنها خواستم کف مغازه را خشک کنند تا هنگام 
جوشکاری اتصال برق باعث حادثه‌ای نشود. آنها کف مغازه را 
خشک کردند و من مشغول جوشکاری شدم که صاحب مغازه 
و شاگردش کارتن‌های تینر را به طبقه دوم منتقل می‌کردند. 
لحظاتی بعد یکی از کارتن‌ها از دست آنها خارج شد و چند 
ظرف تینر روی زمین افتاد و ناگهان جرقه‌ای زد و مغازه آتش 
گرفت. ما برای نجات جانمان دل به آتش زدیم و بیرون آمدیم 
و خودمان هم دچار سوختگی شدیم. وقتی بیرون آمدیم آتش 
به مغازه‌های همسایه‌ها سرایت کرده بود و افراد حاضر هم در 
حال فیلمبرداری بودند. با کمک تعدادی چند خودرو را از محل 
آتش‌سوزی دور کردیم و حتی به چند نفر که داخل آتش گرفتار 
شده بودند کمک کردیم و آنها را نجات دادیم و بعد هم من برای 
درمان به بیمارستان رفتم. تحقیقات در این پرونده تا اعلام نظریه 
هیأت کارشناسی ادامه دارد و متهمان که اظهارات متناقضی 
مطرح کردند، برای انجام تحقیقات بیشتر در اختیار کارآگاهان 

اداره دهم پلیس آگاهی تهران قرار گرفتند.

 شمار قربانیان مشروبات الکلی
به 51نفر رسید

مرگ‌های سریالی به‌خاطر مصرف مشروبات الکلی تقلبی که 
از اوایل مهرماه آغاز شده و 4استان را درگیر کرده بود، باز هم 

افزایش یافت و با مرگ 3نفر دیگر در گیلان به 51نفر رسید.
به گزارش همشهری، پیش از این مشروبات الکلی مسموم که در 
استان‌های مازندران، گیلان، همدان و زنجان باعث مسمومیت 
ده‌ها نفر شده بود، 21قربانی در مازندران، 15قربانی در گیلان، 
11قربانی در همدان و یک قربانی در زنجان گرفته بود که حالا 
و با مرگ 3نفر دیگر در استان گیلان، آمار قربانیان در 4استان 
به 51نفر رسید. به‌گفته محمدتقی آشوبی، رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی گیلان، تاکنون ۶۶بیمار با علائم ضعف، بی‌حالی، درد 
شکم و تاری دید در اثر شرب مشروبات حاوی الکل صنعتی 
به مراکز درمانی استان مراجعه کرده‌اند که متأسفانه ۱۸ نفر 
جان خود را از دست داده‌اند.  به‌گفته وی، در این میان ۳۷بیمار 
دیالیز و 3نفر از آنها با مشکلات بینایی مواجه شدند که عمدتا 

مشکلات‌شان باقی خواهد ماند.

سرقت

فکر نمی‌کردید که دستگیر می‌شوید؟ 
مرتضی: از روزی که فیلم سرقت را همه در فضای مجازی دیدند، 
نمی‌دانید چه وحشتی به جان‌مان افتاد. گفتیم برویم سوراخ 
موش قایم شویم تا دست پلیس به ما نرسد. بعد از انتشار فیلم، 
جرأت نکردیم حتی یک سرقت دیگر انجام دهیم و آخرش هم 

دستگیر شدیم. 
چطور جرأت کردید در روز روشن دست به این 

سرقت بزنید؟ 
جرأت نیست خانم؛ حماقت محض است. من و دوستم سامان واقعا 
احمقیم. اگر عقل درست‌وحسابی داشتیم که اولا سارق نمی‌شدیم، 

دوما بدون ماسک و کلاه در روز روشن سرقت نمی‌کردیم. 
مواد مصرف می‌کنید؟ 

سامان: گاهی قرص مصرف می‌کنیم. البته مرتضی همینطوری 
و بدون مواد هم دچار توهم است. مثلا ناگهان در شخصیت یک 

سارق قرار می‌گیرد و شخصیت دومش به قول خودش دانشمند 
است. وقتی دانشمند می‌شود اصلا یادش نمی‌آید که سرقت هم 

مرتکب شده‌است. 
قرص‌هایی که مصرف می‌کنید روانگردان است؟ 

مرتضی: نه؛ مخدر است.
این چندمین سرقت‌تان بود؟ 

نمی‌دانم. تا قبل از اینکه دستگیر شویم خیلی سرقت انجام دادیم، 
بالای 100تا. قبل از اینکه آفتاب طلوع کند از خانه بیرون می‌زدیم 
و به خیابان‌ها می‌رفتیم که گوشی‌قاپی کنیم. ما بچه‌محل هستیم 
و از بچگی با هم دوستیم. برایمان هم فرقی نمی‌کرد که طعمه‌مان 
پیاده باشد یا سوار ماشین. کافی بود گوشی را دست کسی ببینیم 

و برویم سمتش. 
مرتضی، سامان درست می‌گوید؟ تو بیماری 

دوشخصیتی داری؟ 

نه؛ من خیلی هم سالمم؛ فقط گاهی بعضی وقایع را فراموش 
می‌کنم. 

سرقت بزرگراه همت را که به‌خاطر داری؟ 
بله؛ یادم است. حماقت کردیم. بعد از اینکه فیلمش پخش شد حتی 
به فکر فرار از کشور هم افتادیم؛ اما نشد؛ چون مادر من و پدر سامان 
مریض هستند و نمی‌شد ترک‌شان کنیم. البته بعد از انتشار فیلم 
من گریم کردم؛ موهایم را رنگ و دندان‌هایم را کامپوزیت کردم و 
پوست صورتم را هم کشیدم که چهره‌ام شناسایی نشود؛ اما نشد. 

سابقه داری؟ 
بله؛ در نوجوانی دستگیر و زندانی شدم. دادگاه حکم داد 8سال 
در کانون بمانم و بعد از 4سال به شرطی که دیگر سرقت نکنم، 
آزاد شدم. حالا حتما حکم سنگین‌تری برایم می‌برند. خدا به 
دادم برسد. زندگی‌ام نابود شد. واقعا حماقت کردیم که دست به 

سرقت زدیم. 

سارقان خونسرد که در ترافیک بزرگراه همت، گوشی موبایل مسافر یک تاکسی اینترنتی 
را به سرقت برده بودند، صبح دیروز در حالی دستگیر شدند که پس از جنجالی‌شدن فیلم 
سرقت‌شان گریم کرده و حتی جراحی زیبایی انجام داده بودند تا شناسایی نشوند.  به‌گزارش 
همشهری، از چند روز پیش فیلمی در شبکه‌های اجتماعی دست‌به‌دست شد که از صحنه یک سرقت ضبط 
شده بود. در این فیلم سارقی در ترافیک بزرگراه همت خودش را به یک تاکسی اینترنتی می‌رساند، در آن 
را باز می‌کند و گوشی دختری را که مسافر آن است می‌رباید و به همراه همدستش با یک موتورسیکلت فرار 
می‌کند.  به‌دنبال انتشار فیلم در شبکه‌های اجتماعی، تحقیقات گسترده کارآگاهان پلیس آگاهی تهران برای 
دستگیری دزدان خونسرد آغاز شد و تیم تحقیق با بررسی‌های تخصصی و پیگیری سرنخ‌های به‌جامانده 
از دزدان، موفق به دستگیری آنها شد. هر2سارق روز گذشته در حالی در اداره آگاهی مقابل مالباخته قرار 
گرفتند که می‌گفتند پشیمان‌اند و اشتباه کرده‌اند. آنها که سامان و مرتضی نام دارند، 22سال بیشتر ندارند 

و در گفت‌وگو با همشهری از جزئیات سرقت‌هایشان می‌گویند. 

جراحی زیبایی برای فرار از دست پلیس

 گروه‌های تروریستی به‌دنبال ورود و
 ضربه زدن به کشور هستند. اما این فقط یک 
سوی ماجراست. در سوی دیگر نیروهای 
حافظ امنیت هستند که به‌صورت آشکار و 
پنهان از امنیت کشور پاسداری می‌کنند. 
نیروهای امنیتی در ماه‌های گذشته عملیات 
گسترده‌ای علیه تروریست‌ها انجام داده 
و ده‌ها تروریست را پیش از عملی کردن 
نقشه‌شان دستگیر کرده‌اند. در این گزارش 
کوتاه به دستگیری شماری از اعضای 
گروهک‌های تروریستی در ماه‌های اخیر 

پرداخته‌ایم.

23مهر، دستگیری 2تیم جیش‌الظلم

تازه‌ترین مورد از دستگیری تیم‌های 
تروریستی روز گذشته اتفاق افتاد و اعضای 
 2تیم تروریستی وابسته به جیش‌الظلم در

 سیستان و بلوچستان دستگیر شدند. اداره کل 
اطلاعات سیستان و بلوچستان در اطلاعیه‌ای 
اعلام کرد: با رصدهای مستمر اطلاعاتی و 
سلسله عملیات آفندی سربازان گمنام امام 
زمان)عج( در اداره کل اطلاعات سیستان و 
بلوچستان و با پشتیبانی مؤثر فراجای استان، 
۲تیم تروریستی وابسته به گروهک جیش‌الظلم 
در شهرستان‌های راسک و سرباز مورد شناسایی 
قرار گرفتند و تمامی اعضای آن دستگیر شدند.

21مهر، یکی از عوامل جاسم سربازی در دام

روز 21مهر‌ماه امسال خبر دستگیری یکی 
دیگر از عوامل گروهک تروریستی جیش‌الظلم 
به نام »ع.ر« در سیستان و بلوچستان منتشر 
شد. او در اعترافات خود گفت: فردی به نام 
عبدالرحمان ملک رئیسی معروف به »اجمل« 
یا »جاسم سربازی« سرپل هدایت ما در داخل 
استان بود. گروهک تأکید داشت هر جا به 

لحاظ مالی تحت فشار قرار گرفتیم برای بقای 
خود از طریق گروگانگیری تامین مالی را در 
دستور کار قرار دهیم. کار گذاشتن مین‌های 
کنار جاده‌ای در مسیرخودروهای مرزبانی و 
انتظامی از مأموریت‌های اصلی ما بود. ماموریت 
مهم دیگر ما که از جانب گروهک محول شد 
ناامن‌سازی محور مواصلاتی چابهار بود که یک 
محور ترانزیتی مهم محسوب می‌شود و قرار بود 
از طریق بمب‌گذاری و اقدامات ایذایی این مسیر 

را ناامن کنیم.

14مهر، دستگیری 3داعشی در نوشهر

هرچند سیستان و بلوچستان بیشترین آمار 
دستگیری اعضای گروه‌های تروریستی را 
به‌خود اختصاص داده؛ اما نیروهای حافظ 
امنیت در سایر استان‌ها نیز هوشیار و در 
کمین گروه‌های تروریستی هستند. مثل روز 
14مهرماه امسال که 3عضو گروهک تکفیری 
داعش در نوشهر دستگیر شدند. سرهنگ 
علی اکبر درویشی، فرمانده انتظامی نوشهر 
در توضیح این عملیات گفت:‌ این گروه 
تروریستی داعش قصد داشتند در یک مجموعه 
گردشگری پرتردد سطح شهربندری نوشهر 

عملیات تروریستی انجام دهند.

11مهر، تروریست‌ها در تور اطلاعاتی

مهرماه امسال گروه‌های تروریستی ضربات 
پی‌در‌پی متحمل شدند. یکی از این ضربه‌ها به 
دستگیری شماری از نفرات جیش‌الظلم که 
در شهادت چندین نفر از شهروندان بلوچ و 
تعدادی از حافظان امنیت دست داشتند منجر 
شد.  به‌دنبال جنایاتی که اعضای این گروه 
در سیستان و بلوچستان رقم زدند، با تلاش 
دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی در اقدامات 
اطلاعاتی گسترده و همپوشانی عملیاتی تیم 
اصلی طراح و عامل این اقدامات تروریستی 
در تور اطلاعاتی سربازان و پاسداران گمنام 
امام‌زمان)عج( قرار گرفته و شبکه تروریستی  آقا‌
مستقر در جنوب سیستان و بلوچستان 
شناسایی و متلاشی شد. سلسله عملیات صورت 
گرفته در روز ۱۱مهرماه منجر به درگیری چند 
ساعته حافظان امنیت با تروریست‌ها شده و در 

نتیجه 3نفر از آنها به هلاکت رسیدند.

2شهریور، بازداشت ۱۴داعشی در ۴ استان

شاید یکی از سنگین‌ترین ضربه‌های وزارت 
اطلاعات در ماه‌های اخیر به گروه‌های 
تروریستی مربوط به عملیاتی باشد که در 

روزهای نخست شهریور امسال انجام شد. روز 
دوم شهریور وزارت اطلاعات با صدور بیانیه‌ای 
از بازداشت ۱۴تروریست داعشی در استان‌های 
تهران، البرز، فارس و خوزستان خبر داد. در این 
عملیات تعداد ۱۴نفر از عناصر هدایت‌شده 
از سوی گروهک آمریکایی - صهیونیستی 
موسوم به »داعش خراسان« شناسایی و با 
دستور مرجع محترم قضایی بازداشت شدند. 
متهمان با هدف انجام عملیات‌ تروریستی و 
به‌صورت غیرقانونی وارد کشور شده بودند. از 
این تعداد ۷عنصر داعشی در استان فارس و 
۷تروریست دیگر در استان‌های تهران، البرز و 

خوزستان دستگیر شدند.

8 مرداد، 4داعشی در دام

یکی دیگر از مجموعه‌ عملیات ضدتروریستی 
اوایل مرداد‌ماه در خاش اتفاق افتاد. روز 8مرداد 
جزئیات این عملیات اینطور اعلام شد: به همت 
نیروهای امنیتی و انتظامی تیمی 4نفره که 
پشتیبانی‌کننده و انتقال‌دهنده محموله‌های 
انفجاری وابسته به گروه تروریستی جیش‌الظلم 
بودند در روستای قادرآباد خاش دستگیر شدند. 
از دستگیرشدگان 7قبضه سلاح كلاشنكيف، 
3قبضه ساح‌ام‌فور آمریکایی، 3موشک 
آرپی‌جی، 4دستگاه بیسیم و مهمات مربوطه 

قبل از هرگونه اقدام خرابکارانه کشف شد.

3مرداد، بازداشت 2رهبر داعشی

سوم مرداد‌ماه امسال وزیر اطلاعات در حاشیه 
جلسه هیأت دولت از دستگیری 2نفر از رهبران 
داعش خبر داد و گفت: در عملیاتی حدود 
۲۰نفر از افرادی که معمولا از افراد و اتباع 
غیرمجاز محسوب می‌شوند، دستگیر شدند 
که 2نفر از آنها از رهبران گروه‌های داعشی و 
تکفیری بودند. سیداسماعیل خطیب گفت: 
حدود ۱۲نفر از این ۲۰نفر، افراد عملیاتی 
بودند. ۲نفر نیز از رهبران و امیران گروه‌های 
داعشی و تکفیری بودندکه وابسته به کشورهای 

غیرهمسایه بودند.

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

در ماه‌های اخیر نیروهای امنیتی در استان‌های مختلف موفق به دستگیری چندین تیم تروریستی شدند

تروریست‌ها در تلهتروریست‌ها در تله

نجات از قصاص پس از 6سال
رئیس‌کل دادگستری استان بوشهر از رهایی یک محکوم از قصاص نفس پس از ۶سال در زندان دشتستان 
خبر داد. به‌گفته مهدی مهرانگیز، این زندانی دریک درگیری مرتکب قتل عمد شده بود که با تلاش کمیته 

صلح وسازش، صلح یاران و معتمدان محلی و گذشت خانواده مقتول از قصاص رهایی یافت.

مأمور وظیفه‌شناس چک‌های میلیاردی را به صاحبش رساند
مأمور پلیس راهور نی‌ریز استان فارس با پیدا کردن کیف حاوی10میلیارد و 900میلیون ریال چک، آن را به 
صاحبش برگرداند. این مأمور وظیفه‌شناس هنگام گشتزنی و کنترل ترافیک خیابان یک عدد کیف پیدا کرد 

که حاوی 27فقره چک و تعدادی کارت شناسایی بود که آن را به صاحبش رساند.
بخشش

رویداد

دزدان جنجالی بزرگراه همت دستگیر شدند

 دستگیری 12دزد حرفه‌ای 
در 24ساعت

دزدان بزرگراه همت تنها سارقانی 
نیستند که از سوی پلیس آگاهی 
دستگیر شده‌اند. سردار علی ولیپور 
گودرزی، رئیس پلیس آگاهی پایتخت 
دیروز به همشهری گفت: در 24ساعت 
گذشته همکارانم در پلیس آگاهی 
تهران، تعداد 12سارق حرفه‌ای که در 
معابر مختلف تهران اقدام به موبایل‌قاپی 
و گردنبند قاپی می‌کردند را دستگیر 
کردند. وی با اشاره به کشف ۵۵دستگاه 
تلفن همراه مسروقه از مخفیگاه این 
سارقان گفت: تعداد 4مالخر که اموال 
مسروقه را از این سارقان می‌خریدند 
بازداشت شده‌اند و تلاش ما این است 
که تمامی اموال مسروقه به‌دست 
مالباختگان برسد. به‌گفته سردار 
گودرزی، با همکاری قوه قضاییه 
مقرر شده این سارقان 
نتوانند با وثیقه آزاد شوند 
و تا پایان زمان حبس خود 

در زندان بمانند.

مکث 2نفر از سارقانی که در عملیات 24ساعته پلیس آگاهی تهران دستگیر شده‌اند، علاوه بر موبایل‌قاپی،گردنبند قاپی هم 
می‌کردند. گفت‌وگو با یکی از آنها را که به »رخ ژاپنی« معروف است و 19سال بیشتر ندارد، بخوانید.

هدیه دردسرسازگفت و گو

چرا به تو می‌گفتند رخ ژاپنی؟
این روزها خیلی مد شده. )متهم اشاره به 
گردنش می‌کند و می‌گوید:( من رخ ژاپنی 
را روی گردنم خالکوبی کرده‌ام، چون 
مد شده. خیلی از نوجوان‌ها و جوان‌ها 
به رسم های کره‌ای و ژاپنی علاقمند 
شده‌اند. من هم  گفتم برای خودم اسم و 
رسم بسازم؛ به دوستان خلافکارم گفتم به من 
بگویید رخ ژاپنی. بعد هم آن را روی گردنم 

خالکوبی کردم. یک جورایی خاص شده‌ام!
چه شد که جوان 19ساله 

تبدیل شد به سارق؟
معاشرت با دوستان ناباب. من بچه پولدارم و نیاز 
مالی ندارم. پدر و مادرم هردو برج‌ساز هستند. 
من هم با آنها توی کار ساختمان‌سازی‌ هستم 
و درآمدم بد نیست. علاوه بر این در رشته 
کامپیوتر هم درس می‌خوانم. مسلط به زبان 

انگلیسی هستم و خدای کامپیوترم. خانواده‌ام 
می‌خواستند مرا به دانشگاه‌های خارج از کشور 
بفرستند تا ادامه تحصیل بدهم تا اینکه آن حادثه 

رخ داد.
چه حادثه‌ای؟

همه‌‌چیز از روزی شروع شد که پدرم هدیه تولد 
برایم موتور گران‌قیمت خرید. من هم عشق موتور 
و جنون سرعت داشتم. یک روز که با بچه‌محل‌هایم 
رفتیم بیرون، آنها گوشی قاپیدند. بعد گفتند تو 
هم بیا این کار را انجام بده. اوایل برای سرگرمی و 
هیجانش رفتم اما کم‌کم انگار معتاد به سرقت شدم.
با دوستم سوار موتور می‌شدیم  وطعمه‌هایمان را 
که اغلب خانم بودند، شناسایی می‌کردیم و بعد 
گوشی‌هایشان را می‌‌قاپیدیم یا گردنبند طلایشان.

چند مورد سرقت با این شگرد 
انجام داده‌اید؟

تعدادش را باور کنید یادم نیست. شاید بالای 

40یا 50مورد.
چه زمان‌هایی راهی سرقت 

می‌شدید؟
معمولا ظهر. چون خیابان‌ها در آن ساعت شلوغ 

است و راحت‌تر می‌توانستیم سوژه‌ای شکار کنیم.
گوشی‌ها را چند می‌فروختید؟

می‌رفتیم جنوب تهران و گوشی‌های آخرین مدل 
آیفون و سامسونگ را بین 20تا 30میلیون تومان 
می‌فروختیم و پولش را تقسیم می‌کردیم. هرچند 
من به درآمد سرقت، نیازی نداشتم و برایم یک 
سرگرمی بود. گفتم که هیجانش را دوست داشتم.

اما تجربه این هیجان به قیمت 
چند سال زندانی شدنت، تمام خواهد شد؟

خیلی متأسفم برای خودم. کاش به این قسمت 
ماجرا فکر کرده بودم که اگر فکر می‌کردم هرگز 

دست به سرقت نمی‌زدم؛ حتی برای تفریح و 
سرگرمی.

شاکی هنگام روبه‌رو شدن با متهمان در اداره آگاهی 


